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			U ponedjeljak, 6. srpnja 2020. u prostorijama Nadbiskupijskog centra za pastoral mladih Ivan Pavao II, započeo je Drugi interetnički kamp, po geslom “Gradimo mostove”, u okviru projekta Koračajmo zajedno. Cilj kampa je potaknuti mlade triju većinskih vjeroispovijesti da otkrivaju potencijale vlastite zemlje kroz međusobno upoznavanje te upoznavanje prirodnog i kulturnog bogatstva Bosne i Hercegovine, kako bi zajedno bili nositelji promjena te doprinijeli izgradnji kulture mira i suživota.

Kamp je okupio srednjoškolce cijele Bosne i Hercegovine: iz Banje Luke, Novog Travnika, Travnika, Viteza, Zenice, Orašja, Živinica te Sarajeva i Istočnog Sarajeva, koji će u sljedećih pet dana imati priliku upoznavati se međusobno uz raznolik program.

Na samom početku programa, sve prisutne je pozdravila koordinatorica projekta Koračajmo zajedno u ime Katoličke crkve Marija Puljić, koja je predstavila program i voditelje kampa. Nakon čega je dobrodošlicu mladima uputio ravnatelj Centra za mlade Ivan Pavao II., vlč. dr. Šimo Maršić, koji je pozvao mlade da uistinu budu graditelji mostova u ovoj zemlji te im poželio ugodan boravak u Centru za mlade.

U nastavku su sudionici imali priliku saznati više o projektima koje realizira Centar za mlade, te zajedno proći kroz igre upoznavanje.

Podijeljeni u dvije skupine, pod vodstvom koordinatorice projekta, nastavak večeri su iskoristili kako bi se zajedno osvrnuli na proteklo razdoblje, koje je uglavnom obilježila online nastava, uskraćeno druženje s vršnjacima i boravak kod kuće. Tijekom ove radionice, sudionici su uočili mnoge sličnosti u vlastitim raspoloženjima, očekivanjima i strahovima koji su ih pratili te se složili da je proteklo vrijeme krize bilo prilika da se vrate temeljnim vrijednostima i shvate da se cijelo čovječanstvo, bez obzira na podjele koje postoje, našlo pred istim izazovom – COVID 19.

“Nadamo se da će šestodnevni kamp, uz mjere opreza, biti osvježenje mladima u vremenu u kojem se nalaze te da će uvidjeti vlastitu snagu i potencijale u izgradnji suživota, kako bi mogli biti nositelji promjena u Bosni i Hercegovini”, poručili su organizatori.

Drugi dan kampa u utorak, 7. srpnja započeo je radionicom na temu međureligijskog dijaloga, koju je predvodio tajnik Odbora za međureligijsku suradnju u Zenici gosp. Kenan Hodžić.

Kroz interakciju sa sudionicima, gosp. Hodžić je definirao što zapravo jest, a što nije međureligijski dijalog te istaknuo važnost dijaloga u bosanskohercegovačkom društvu. Naglasivši koliko je važno upoznavati drugog i drugačijeg, pozvao je sudionike da podijele svoja iskustva suživota u zajednicama iz kojih dolaze. Poseban dojam na sve je ostavio i kratkometražni film “Sretan put” o kojem su također sudionici diskutirali i podijelili svoja zapažanja. Na samom kraju radionice, predstavio je i rad Međureligijskog vijeća u BiH i odbora u Zenici.

Nakon odmora, poslijepodnevne sate su obilježile sportske aktivnosti, koje je vodio djelatnik Centra za mlade Ivan Pavao II, Mario Tucaković. Ovaj dio programa imao je za cilj pružiti priliku mladima za sportski odgoj te učiti ih zdravim stilovima života. S obzirom da je sport itekako važan instrument u promicanju mira i suživota, kroz ovaj sadržaj mladi su se učili timskom radu i suradnji i na taj način uvidjeli važnost ovakvih susreta u izgradnji mira.

U nastavku uslijedila je večera u duhu iftara, gdje su mladima predstavljeni običaji i tradicija kod muslimana, te su svi uživali u pripremljenim delicijama. Večer je završila sa filmom i druženjem sudionika, prenosi mrežna stranica mladicentar.org.

KTA

Sarajevo, 9. srpanj 2020.
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					Prema najnovijem crkvenom uređenju, u Banjoj Luci već 122 godine postoji katolička biskupija.

Osnovao ju je 5. srpnja 1881. papa Leon XIII., bulom «Ex hac augusta».
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